



一起邂逅“梅”好时光 江苏这些最佳赏梅地你去过几个?

新年的第一场大雪过去,梅花斗雪吐艳,凌寒留香。赏梅正当时,江苏都有哪些赏梅胜地?一起来看看这份江苏赏梅地图吧。

南京梅花山
南京梅花山被称为“天下第一梅山”和“中国第一梅花山”。南京梅花山占地15000余亩,有360多个品种、3.5万余株梅花。梅花山上梅花盛开时,满山呈现出万紫千红的绚丽景象。春节期间又连续降雪降雨,水量充沛,梅花山的梅花比往年早开一周左右,梅花山景区的11大种群梅花,有2/3已经绽放迎客。

以“梅妆山水花香金陵”为主题的2019南京国际梅花节已于本月16号开幕,一直持续到3月15日,明孝陵景区将推出“明代军士巡游”、儿童游乐嘉年华、金陵美食汇、汉服体验等系列活动。

不仅是梅花山、梅花谷,2月到4月玄武湖公园、古林公园、溧水傅家边梅园、雨花台梅岗等分会场的梅花也值得一看。南京溧水被誉为“梅的故乡”,有“万亩花海、十里梅林”之称。一年一度的溧水梅花节是傅家边盛大的节日,万亩盛开的梅花风姿绰约,一片“香梅海”景象。

苏州香雪海
位于苏州吴中邓尉山的光福香雪海景区,是我国四大赏梅胜地之一,享有“香雪梅花甲天下”之誉。这里拥有两千多年的种梅历史,尤其在邓尉山一带,梅花弥

漫30余里,山上有“闻梅馆”“梅花亭”和康熙年间江苏巡抚宋荤题书的“香雪海”摩崖石刻。据记载,乾隆皇帝六次南巡,每次必到香雪海赏梅。

苏州还有林屋梅海,这是围绕着“天下第一洞”林屋洞周围的一片梅花林海。迄今已有五百多年历史,现有梅林面积近五千亩,是中国赏梅胜地中历史最长、规模最大、梅花数量最多的一处。

无锡梅园
无锡梅园自古就是江南赏梅好去处。这里收集保存的梅花品种达到四百多个,梅树约一万株。园内有天心台、洗心泉、清芬轩、招鹤亭等步步登高的观赏景点。每当梅花盛放,各色梅花吐艳,与小桥流水、亭台楼阁相互映衬,散发着江南独有的温婉气质。

常州红梅公园
红梅公园位于常州天宁寺北侧,园内有红梅春晓、曲池风荷、孤山松雪等八景。一般梅花多在二月盛开,红梅公园里的“甲州小梅”却是急先锋,往往在一月份便开始“素面唇红”。

镇江宝塔山公园
宝塔山公园又称中日友谊梅园,一直以梅、樱为特色观赏花卉。经过多年的推广种植,现在园内形成了成片成片的梅林,成为赏梅的好去处。公园的最佳游玩季节为每年2月至5月,宫粉梅、朱砂梅……山坡上、园路边、亭台下……园内数

千株梅花竞相怒放,千娇百媚,满园春色。

扬州瘦西湖
在扬州,有三座梅花山。一座是史公祠里的梅花岭,一座是瘦西湖小山上的梅岭春深,还有一座便是坐落于茱萸湾动物园中的梅花山。赏梅时节,扬州瘦西湖景区腊梅和梅花竞相开放。在万花园,游客还能泛舟赏梅,别有一番风情。

泰州梅兰芳公园
这儿的梅花沾了梅兰芳的名气显得韵味十足,腊梅树龄都有30年的样子,多为丛生,树冠饱满,小巧的黄色花朵满满一簇。

宿迁洪泽湖生态梅园
泗洪洪泽湖湿地梅园占地200余亩,拥有梅花2万余株,古朴典雅、清幽静谧,其间修游道2000余米,点缀座椅、亭廊,缀满枝头的小小花瓣迎风怒放,微风一吹,淡淡梅香沁入心脾,恍若仙境。

五彩梅园位于三台山公园管理处南侧,梅园依山傍水,栽植面积近50亩,万梅吐苞,暗香浮动。山翠梅艳,风光旖旎,亦别有一番韵味。

淮安清晏园
作为漕运史上唯一保留下来的官宦园林,清晏园四季繁花似锦,秀丽典雅。天气乍暖还寒时,园中的梅花已争相绽放。

徐州龟山探梅园
坐落于龟山汉墓东的龟山探梅园内,种植了千余株梅树,且梅与石相映成趣。2月份开始,暗香沉醉,梅花点点,徜徉于探梅园,仿若鉴赏一幅山水画,由“梅”这一主线,引导出“景”的流动,行止而意未尽。

在徐州马陵山也有个最佳赏梅胜地,这里的梅花山是江苏省最大的丘陵花海,拥有上万株梅花,品种繁多。

南通园博园

南通市面积最大的梅园,位于园博园内的马鞍山脚下。园内梅花红色的艳若桃李,白色的如银雕雪塑,最特别的是淡绿色的绿萼梅,冰肌玉骨中透出一抹淡绿。

盐城盐塘河梅园
2017年5月开园的盐城盐塘河公园,分为东园、西园两部分。西园是以赏梅休闲为主的主题公园,栽植了梅树近2000株。所有缓坡上遍植梅花,形成以梅为主的特色梅园,如此规模的特色梅园堪称苏北第一家。

连云港连岛
在景区内的苏马湾里新增了“梅园”景点,共种植梅树300多株,赏梅景观道海滨栈道相连接,可以尽享自然之美。

小贴士:
梅花拍摄技巧
背景:拍摄梅花选择的背景一定要干净、整洁,颜色也尽量要统一。如庭院中的梅花背景可是墙,可是天空,也可以是树影,不同的背景都能衬托出不同的梅之美。如果没有好的背景,大家可以使用大光圈让背景虚化,有效的突显主体。

构图:你的构图能将主体突出,让画面充满美感就行。手机一般会自带九宫格构图,你只要把手机九宫格构图调出来把重点放在中间格就好了。还有一种更简单的构图法就是上下左右都相等,这叫对等构图,这两种是最简单又最好上手的方法。

辅助工具:雨中的腊梅别有一番风味,可以拍花瓣上的水滴、有倒影更出彩,还可拍环境,如多彩雨伞、游人如织、快门拍摄等。蜜蜂、蝴蝶、小虫子都是增加花朵活泼感的好办法,只是需要一些机遇。

宗河



走进二月荡口 不负江南好春光

早春二月,江南地区风景美如画,无锡荡口古镇正散发着它独特的魅力。

清晨寂静的街道弥漫着江南温柔的气息,走在古镇的石板路上,呼吸着新鲜空气,美好的一天开始了。来一碗荡口特色蟹肉面吧,蟹丝由新鲜黄鳝沸水浇烫捞出蟹条,油里起炸过后伴以姜、葱、糖烹煮,一口面条一口汤,每一口都是江南的味道。

荡口,鱼米之乡,从不缺美食。软糯香甜的青团,每一口都是甜蜜;方方正正的荡口走油肉,肥而不腻肉香四溢;白嫩嫩的豆花,配上葱花、香菜、榨菜、虾米、油条碎,就是江南独特的味道。

江南水乡,水是它的灵魂。荡口有8000亩母亲湖鹅湖滋养着她。乘坐一舟,随波荡漾于河湖之上,咿呀穿梭于桥巷之间。水上有桥28座,各具特色。桥与水交融,美景在眼前,春水碧于天,画船听雨眠,好一番风韵。

走在8公里长的南青荡景观步道,呼吸着新鲜空气,红色的步道就像一条彩带,沿途不仅能欣赏鹅湖玫瑰文化园、南青荡兰花园等生态园区,还能看到干净整洁的自然村落,感受到荡口的淳朴民风。

漫步在荡口老街,穿梭于斑驳的老房子之间。其中最出名的就是“蔡鸿德堂”,一座中西合璧的老建筑,它的主人是出生于荡口的上海滩大亨蔡鸿生,1935年建成至今,它见证了荡口的改变,珍藏着半个荡口的历史。

走进生活的荡口,拥抱荡口的生活。平和宁静的时光里透露的是幸福的味道,沿河的桌椅上坐着三两游客,喝茶聊天,惬意十足。古朴的小院里干净整洁,花坛里种满了五颜六色的花,主人热情好客待人友善,处处都是对生活的热爱。

莫辜负了好春光。走进二月荡口,感受江南美丽春景,体味江南水乡风情。

走,摘草莓去!



眼下,第一批草莓已经成熟。小编给大家精心整理了省内6个草莓采摘的好去处。还不快快收藏,周末就出发,去享受春日的甜蜜。

南京八卦洲
八卦洲的草莓在南京非常出名。红杜鹃生态农业园、派缘农庄、圭易农庄……这里的草莓采摘地很多,并且都是使用有机肥种植的,走在大棚里面,采摘下来就能吃,不用担心农药污染。草莓的品种也不少,常见的红颜草莓外表红色很明亮,果肉饱满鲜嫩,滋味浓足,还有“白雪公主”、桃熏草莓等新品。

地址:南京市栖霞区八卦洲外沙村(红杜鹃农业生态园)

镇江白兔镇
镇江的句容被称为草莓之乡,白兔镇便是位于句容的鲜果小镇。白兔镇草莓种植面积有5000亩左右,主打产品为红颜草莓,有机栽培,口感绝佳。还有“白雪公主”,成熟后外观仍是与众不同的白色、淡粉色。

地址:镇江句容市白兔镇S122附近

无锡杨氏草莓园
这家草莓园已经在无锡开了15年,150多亩草莓地,150个草莓大棚一个连着一个,可以同时接待上千人。草莓园里有三个品种的草莓:章姬牛奶、日本红颜奶油、淡雪菠萝蜜白草莓。前面两者比较普遍,而淡雪白草莓很特别,晶莹剔透的雪白表面,隐约透出淡淡的粉红色,香气浓郁。

地址:无锡市锡山区八士镇文八路劲丰村中石化加油站对面

扬州江海学院草莓园
这是扬州首家引进、种植玫瑰草莓的采摘园。走进大棚,空气中隐隐约约的玫瑰香扑面而来,玫瑰草莓入口甜香,又夹着一丝酸意,很特别。此外,还有奶油草莓和纯奶油草莓。纯奶油草莓像奶油一样,入口味道感觉软软的很柔和,没有酸感。奶油草莓口感相对要脆一些,酸甜味道交融。

地址:扬州市邗江区江海学院南侧

宿迁雅晟农场
雅晟农场位于骆马湖畔,这里风景优美,空气清新自然。雅晟农场的草莓在宿迁是出了名的新鲜香甜。雅晟农场是三星乡村旅游点,除了鲜果采摘,农场里还设有娱乐休闲观光基地,可垂钓,可棋牌,还可生火做饭……吃喝玩乐一条龙。

地址:宿迁市湖滨新区井头乡合欢路88号

连云港东海县黄川镇
黄川镇草莓种植已有30多年历史,拥有草莓面积3万余亩。全镇48%的耕地面积被红彤彤的草莓覆盖,年产草莓鲜果5万余吨,产值达4亿多元,被誉为“中国草莓第一镇”。

黄川镇的草莓品种很多,前后引进了明宝、久香、章姬白雪公主、桃熏、红袖添香、宁玉等等几十个品种。草莓颗粒饱满,颜色红润,口感很好。

地址:连云港市东海县黄川镇草莓市场万亩草莓示范园

徐州台上草莓园
台上村多年来草莓产业的发展壮大,有“苏北草莓第一村”的名号。丰香草莓果肉润白,细腻多汁,酸甜度适中。幸香草莓分外清甜。此外,还有个头很大的红颜草莓、色泽明艳的章姬草莓……在园内采摘时可以不限量随便吃。

地址:徐州市铜山区铜台线与272村道交叉口西北50米

草莓采食tips

1. 采摘时以结实、手感较硬的草莓为佳,避开奇形怪状和颜色过于艳丽的草莓;

2. 摘草莓要从叶子上面的根枝摘下,以免造成草莓的损失;

3. 清洗草莓的时候不要摘草莓蒂,要用流动的水清洗。

苏小游



世界最大樱花园竟在福建龙岩

说起樱花,普通驴友想到的是日本樱花,学生党想到的是武汉大学,台湾控想到的是阿里山樱花,而福建龙岩永福樱花园确实有点低调了。

但单凭下面这三点,永福樱花园就足以惊艳整个春天!难怪不仅央视报道,《中国国家地理杂志》也被吸引至此拍摄封面。

规模全国最大。武汉大学加起来不超过1000株,10多个品种,而永福樱花园有10多万株樱花,42个品种,樱花数量为“中国各地樱花园之最”。同时它还是世界最大樱花园,日本冲绳名护城遗址,是日本樱花数量最多的地方,目前种植了约2万株寒樱;而永福樱花,最大的特色是5万多亩的茶园,10多万株樱花沿着茶园道路而种,是前者的5倍。

时令全国最佳。日本人爱樱,就是爱它的干脆利落;花开不败不过一晚,盛放不过一周。而这里的樱花不仅品种多,而且花期长。42

个樱花品种从1月份就开始首次开放,一直持续到3月。10万株樱花盛开在5万亩的茶园内,被誉为“中国最美樱花圣地”。

景观全国最靓。美丽的樱花或许别处也有,但在永福樱花园,你还能看到动人樱花与满山茶香交相辉映的独特美景。风吹过,樱花片片坠落,纷纷扬扬,仿佛淋着一场樱花雨。十里樱花落成河,满目灿烂,如云似霞。安静的空气中弥漫着清新的茶香和花香,置身此地,一边赏樱一边泡茶,是何等悠闲!

龙岩除了私藏了一大片可与日本媲美的粉色樱花海,它还有闻名世界的永定土楼、有被称为“民间故宫”的培田古民居、有长汀古城、有古田会议会址、有历史悠久的“客家神山”……在龙岩,还有长汀烧大块、脆皮大肠、香芋猪脚、永定牛肉丸、芋子包等很多特色美食,可以大大满足你的胃。

春日里,外出走走吧,去感受赏花花品茶逛古楼的生活。旅悦悦

国人春节出游热情高 花钱不手软 节后错峰出游正当时

中国旅游研究院发布的报告显示,2019年春节假期,全国旅游接待总人数4.15亿人次,同比增长7.6%;实现旅游收入5139亿元,同比增长8.2%。其中,广东成为游客接待、客源产出和游客净流出排名第一的省份。江苏客源产出排名第二。

南方地区旅游市场更活跃

根据报告,与国庆长假全国各地旅游市场热度更高。游客接待排名前10位的省份依次为:广东、四川、湖南、河南、广西、山东、江苏、重庆、河北、安徽。

客源产出排名前10的省份依次为:广东、江苏、陕西、四川、山东、湖北、浙江、河南、湖南、广西。

此外,春节期间大批外出务工人员返乡,推动了三四线城市旅游景气快速提升,衡阳、邵阳、玉林、赣州等城市游客接待较许多省会城市更高。

春节旅行花费不手软

携程、途牛、同程等国内在线旅行平台的盘点数据也显示,春节期间旅游热情高涨。很多人这个春节旅行花费都不手软。

携程的《2019年春节旅游账单》显示,从春节国内跟团游、自由行的单人人均花费看,“国内旅游消费力前十强城市”依次为上海、北京、广州、杭州、成都、南京、西安、重庆、天津和深圳,南京位列全国第六。这些城市春节旅

游单次国内游人均花费超过2700元,上海、北京、广州、杭州和成都超过3000元,南京人国内游平均消费为2976元。

春节假期大家出境游花费多少?据携程出境游数据显示,春节通过携程旅游平台报名跟团游、自由行、定制游等度假产品的人均花费为7000元左右,是国内游价格的2倍。出境游消费力前十名出发城市为北京、上海、杭州、沈阳、南京、青岛、广州、深圳、济南和成都,南京排在第五位,人均消费达到了6880元。

根据携程跟团游和自由行订单数据,80后已成为春节出游的绝对主力人群,占出行总人数超四分之一。他们中的大多数已为人父母,“亲子同游”成为不少年轻爸妈的主要假日状态,00后游客占比已达22%。“爸妈游”“三代同游”成为春节路上的一道新风景。报告显示,虽然60后和70后游客占比不高,却是最舍得花钱的人群,其春节人均出游花费超过了4000元。

在旅途中寻找新“年味”

春节期间,三亚、丽江、厦门、广州、桂林、大理、重庆、北京、哈尔滨、西安等位居国内长线游热门目的地TOP10,南下避寒游和北上冰雪游依旧是春节国内长线游的主旋律。国内长线游热门景区TOP10分别为丽江古城、大理古城、故宫、鼓浪屿、蜈支洲

岛、蓝月谷、八达岭长城、玉龙雪山、天涯海角、洱海。

同程国旅春节旅游度假大数据分析认为,旅游已成为国人过年的新“年俗”,寻找和体验传统“年味”已经成为驱动春节旅游市场的核心动能。例如春节周边游的主力依然是休闲度假与民俗游,城乡新老庙会、乡村游、农家乐、历史遗迹、城市文化地标等是客流量最集中的游览区(景点),例如北京故宫、杭州西湖、上海东方明珠、广州塔等均吸引了大量游客;乌镇、台儿庄古城、西塘古镇、南浔古镇、同里、瑶里景区、周庄、徽州古城、平遥古城等是春节期间最受欢迎的古镇。

在旅途中领略“舌尖上的年味”也是春节出游的一大乐趣。成都、重庆、武汉、西安、兰州、北京、广州、长沙、丽江、厦门等美食目的地令广大吃货心驰神往。成都享有“美食之都”美誉,春节期间,众多游客前往享受正宗的川味火锅,感受浓郁的巴蜀节庆文化。陕西、甘肃等西北省份不但拥有众多旅游名胜,还有数不清的美食与小吃令人垂涎。同时,暖冬游人气目的地广州、珠海也吸引了大批游客前去品尝粤菜、逛花市。

节后错峰出游正当时

元宵节后,春节才算过完,部分航线相较于春节前最高的价格下降幅度超过七成。眼下,飞往三亚、昆明、珠

海等热门旅游目的地,均有低至2~3折的特价机票。旅行社方面表示,2月下旬到4月的出境游产品已全面开售,出游成本大幅度降低,价格较春节普遍下调30%~50%,不少线路处于全年价格“低位”。一些精明的市民已开始将目光投向了节后的春季产品,业界人士称,不少消费者选择节后淡季出游,将为节后淡季旅游市场注入活力。

随着春节的落幕,出游人流和旅游市场的“供需关系”也发生了转变,旅游目的地进入传统淡季,各大航空公司、酒店和地接等费用也在节后出现“跳水式”降价。记者从多家旅行社了解到,春节前夕,上海、南京等地飞往三亚的机票,经济舱全部售罄,只剩下部分商务舱和头等舱,但在春节假期的尾声,南京飞往三亚的机票价格渐渐回落至平时的价格。春节假期结束后,飞往重庆、成都、西安、昆明等热门旅游目的地的机票均普遍下降,最低的折扣均在2~3折。不仅是国内目的地,飞往东南亚、澳洲、欧洲等地机票相比春节期间也有一定程度的回落。据介绍,从节后出境游产品资源的采购价格来看,机票、酒店及地接费用普遍下调20%~40%,受惠于此,团队游价也普遍下降30%~50%。

旅行社工作人员建议,如果市民近期有出游打算,错峰游正当时,不仅价格适宜而且旅游目的地的游客数量也骤减。从现在起到3月底,将是一年之中旅游价格最为优惠的时间段。而到了4.5月份,又将是春季踏青、赏花的旅游旺季,旅游成本也会水涨船高。

鲍晶